2024年全国新年登高健身大会暨吉林省体育总会(佐丹力集团杯)健身徒步大会举办

新年第一天全省千人徒步登高"讨彩头"





户外爱好者踊跃参与活动、迎接新年

1月1日,2024年全国新年登 高健身大会暨吉林省体育总会(佐 丹力集团杯)健身徒步大会在吉林 市北山公园成功举办。

据了解,本次大会由吉林省体育总会、吉林省社会体育管理中心、吉林市体育局、吉林市体育总会主办,吉林省徒步登山户外运动协会、吉林市登山运动协会承办,大会设徒步登山、拓展运动、趣味活动等十多项丰富多彩的活动内容,共有来自全省千余名户外爱好者参与,在锻炼身体、愉悦身心的同时,更树立了健康向上的生活理念和我省全民健身发展带来的获得感。幸福感。

北山公园活动现场,彩旗招展、人头攒动,来自社会各界户外爱好者参与了当天登高活动。丰富多彩的雪地爬犁拉力赛、雪地摩托体验、雪地足球射门、毛毛虫竞技赛、袋鼠跳趣味赛、走扁带、摸石头过河等拓展、趣味活动更使现场

充满欢乐、祥和、喜庆的气氛。户外运动的多元化、亲民化元素,渗透到全民健身活动中,充分体现了全民参与、全民共享。

"登高迎新展未来,健康向上新时代"。新年登高活动是国家体育总局持续举办数年的重要主题活动,是每年首项全国性全民健身主题示范活动,已成为人民群众迎接新年、庆祝元旦的标志性体育节庆方式。

我省的新年登高活动作为全国新年登高活动的重要组成部分,在省、市体育相关部门和单位的支持下,已成为吉林地区群众喜迎新年、欢庆元旦的重要全民健身活动,吉林市已连续举办14届新年登高活动,受到了社会各界的广泛支持,为热爱运动、喜欢健身的群众提供了登高望远、祝福新年、追求健康的全民健身平台,同时展现了我省群众奋发向上的良好精神风貌。

城市晚报全媒体记者 陆续

欢声笑语年味浓

长春至海口列车上看联欢、跨新年

"家人们,您乘坐的这趟列车 从北国春城到欢乐海岛,一路上, 大家不但能观赏四季变换,感受 从-20℃至25℃的温差变化,坐在 火车上横越琼州海峡,体验'陆海 联运不换乘,一站到达海南岛'的 便捷出行。还有一场精彩的列车 联欢等您呦!"2023年12月28日, 拥有556万粉丝的铁路大V"影老



歌舞表為



列车工作人员与旅客互动

板"刘影登上了长春-海口Z384次 列车开启直播,带着网友、旅客们 共同体验新式跨年。

车厢内,有喜庆的福字窗花,有寓意年年有余的龙年挂件,有精美的中国结,还有独具特色的椰风海韵拉花,一下子将大家带人到迎接新春的氛围中。歌曲《万水千山总是情》拉开了列车联欢的序幕,舞蹈《节奏舞》、歌曲《朋友》、合唱《明天会更好》赢得了旅客的阵阵掌声,有的跟随旋律挥舞着双臂,有的用手机记录下这一温馨场景。列车工作人员还准备了谜题,与旅客们开展了有奖竞猜互动问答,现场旅客踊跃参与。

看完列车联欢,刘影还现场 为网友们科普了这趟列车的服务 特色、列车设备设施、跨海安全注 意事项,还展示了跨海作业时救 生衣使用方法等内容,让旅客们 冬季出行安全有了双重保障。

"我们这趟列车被称为'候鸟列车',每年冬季,乘坐这趟列车 到海南旅客、度假的老年旅客、儿 童旅客络绎不绝。为了做好服 务,我们秉持快时代、慢服务'的 理念,从细节人手,打造旅客的流 动之家"。长春客运段客运十一 队党总支书记郭春龙给网友们介



联欢大合影 本组图片 长春客运段供图

绍说。这个车队针对老年、儿童旅客乘车的实际需求,丰富了列车服务箱备品,增设了老花镜、睡眠眼罩、呼叫器、婴儿护垫、婴儿地垫子等物品,提供小方便,营造大温馨;设置"候鸟伴飞"二维码,手机一扫就能了解列车概况,随时解决旅客困难,让旅客不出车厢即可享受优质服务。针对断网老人,列车还为其提供网络信息

向导员全程陪伴,帮助老人查询 接续列车、旅游线路、协助购票, 解决老年旅客乘车的后顾之忧。

列车长付星然是这趟列车开行之初的首任列车长,为了进一步服务旅客,他按照班组列车员特长,成立了医护服务队、文艺表演队、旅游向导队,以及"候鸟伴飞"亲情专线,精准对接旅客需求,打通列车服务"最后一公

里"。2023年12月28日,班组乘务 正好赶上跨年,他不但提前准备 了列车联欢,还定制了寓意红红 火火的红围脖,送给了当天参与 活动的老人和儿童旅客。旅客张 女士收到了列车的祝福,开心地 说:"能在列车上看晚会、跨新年, 这样的出行体验真是太难忘了!"

潘洁 城市晚报全媒体记者